

«Множество путей ведут
к заблуждениям и лишь один к Истине»
Жан Жак Руссо

Забытое христианство

(продолжение)

По замыслу Бога тело человеку дано было для избавления от духовной лени. В отличие от духа, тело нужно кормить, поить, защищать от холода, устраивать жизнь, что создало необходимость преодолевать инертность. Однако после грехопадения надо было еще учить падших как избавляться от греха.

После череды со временем забываемых пророков явился на Землю Иисус Христос. Его учение так же требовало выполнения законов, тем самым избавления плоти от грехов. Точнее, избавлять от них нужно было рассудок, который управлял плотью. По мнению же ап. Павла, рассудок не способен победить грех, и непреодолимое желание грешить умирает только вместе с телом и мозгом.

В книге «В Свете Истины» во многих главах подчеркивается, как сатана поработил людей через рассудок. Некрещеный иудей Павел, гонитель Христа и Бога в Нем, естественно не имел духовной веры, а значит и поддержки Святой Воли. Поэтому не смог противостоять бесам, действующим через рассудок, в чем он сам признается в послании Рим. 7:17-25. Почитайте, это любопытно! Например, одна фраза оттуда: *«Доброго, которого хочу, не делаю, а злое, которого не хочу, делаю»*. Следуя за «авторитетом» человека, не способного справиться с грехами, и «авторитетом» таких же исповедников, не имеющих опыта жизни по заповедям, люди продолжают жить в грехе, напрасно ожидая обещанного счастливого будущего. Ложь Павла, человека с яркой харизмой, но бездуховного, уводит поверивших ему от истинного учения Иисуса Христа. Множество красивых слов и призывов в его посланиях. В результате бесполезным для духа, остающегося под гнетом грехов, становится время очередного земного пребывания, отпущенного Богом как раз для избавления от них и приобретения духовной зрелости. Эта коварная уловка сатаны, внедренная через тщеславного лжеапостола, губительна для духовной личности.

Церковники, проповедуя теорию Павла, одновременно прославляют святость таких персонажей, как – Серафим Саровский, Сергий Радонежский,

С. Вырицкий, А. Свирский, реально победивших грехи во плоти. Уместно спросить: «Господа проповедники истины, вы с какой правдой – ап. Павла или правдой людей, живших по законам Христа и опытом доказавших, что идея этого апостола мертвa»? Обвиняя всех, кроме себя, в сектантстве, обратите внимание прежде на свое «бревно в глазу», как советовал Иисус.

Любые отрицательные эмоции, мысли и слова есть грехи, порождающие бесов, коих за жизнь человек плодит великое множество. Из невежества возникло недопонимание, что пачкая грехами чистый мир, мы приводим в действие невидимый, автоматически действующий Закон воздаяния. Он и возвращает грехи в виде болезней и бед в судьбы грешных людей.

Люди своими обидами, унынием, отчаянием обвиняют окружающих, в том числе несправедливую судьбу и мир, тем косвенно и Господа, в нарастании своих проблем. По сути, виноват сам человек, живущий без Бога, либо выбравший себе главным ориентиром не Слово Иисуса Христа, а какую-нибудь лжерелигию.

Главная задача тьмы - удержать человека в материи грехами, контролируя рассудок и отделяя этим от духа и от Бога. Что и удается через лжеучения. Власть тьмы держится на насаждаемом невежестве.

Рассудок – это лишь земной инструмент, которому мы слепо доверяем. Человек же есть дух, пришелец в этот мир, одетый в телесную оболочку, которая из-за грехов стала его темницей. Если по жизни ведет не дух (всегда чувствующий ложь), что есть сам человек, а тьма через рассудок с набором разрушительных идей – фанатизмом, национализмом, материализмом, эгоизмом и т.п., то неизбежен финал – нравственный и культурный крах личности, общества, человечества.

Для понимания, что происходит с человеком, – немного волновой физики. Мысли и чувства (рассудок) имеют скорость электромагнитных колебаний 300 000 км/с. Вся материя, в том числе и рассудок, имеют ограничение по этой скорости. Ближайшие эфирные слои мироздания, в которых человек представлен оболочками души, имеют более высокие скорости волн, формирующих жизнь в пределах этих слоев (Современная торсионная физика подтвердила наличие волн, превышающих скорость света). Чем ближе к духовному миру и к Богу, источнику излучения, тем быстрее, мощнее волны и гармоничнее формы жизни. Только духовная вера соединяет тело с духом и позволяет получить поддержку Крестной Силы, которая неизмеримо сильнее тьмы. Рассудочная же вера очень слаба и не дает выхода из материи из-за своей ограниченной волновой природы.

Абсолютное большинство рассудочно верующих (таким же был и ап. Павел), не понимая этого аспекта, никогда не победят грехов. Медленные вибрации мозга не способны войти в резонанс с быстрым духовным излучением. В результате эти люди остаются без поддержки Свыше, один на один с огромной массой тьмы, состоящей из человеческих грехов, накопленных за миллионы лет человеческого бытия. Перехват управления рассудком произошел еще при грехопадении. С тех пор тьма, используя грехи человека, ими же и блокирует от духа и лишает возможности восстановить связь с Богом. Бороться и противостоять этому можно и нужно. Опыт такой имеется.

Бог много раз посыпал Помощников, но люди, ведомые рассудком, а через него тьмой, не давали этой помощи состояться. Мало кто понимает значение важнейшей фразы Иисуса Христа – «*Держите очаг помыслов в чистоте*», то есть не давайте бесам управлять рассудком, посредством которого они соблазняют и подталкивают ко греху. Выполняя законы, человек с помощью Святой Воли уничтожает бесов. Приход Иисуса всполошил тьму. Если люди будут исполнять законы, тьме конец! Поэтому после убийства Христа, через рассудок человека, была введена ложь, искажающая Его учение, крайне опасное для бесов.

Проповедники разных религий ведут теологические споры, кто из них обладает истинным учением. Никакие споры не нужны! Если бы сами лидеры конфессий выполняли законы Единого Бога, то все бы направления слились воедино! Что дало бы Земле мир и процветание. Посмотрите на события, как живут народы, ведомые этими конфессиями. Мф. 7:20 «*Итак, по плодам их узнаете их*». Тысячи фактов обвиняют.

Для того, чтобы жить по Христу, нужен характер! Главные пункты для духовного путешествия: покаяние, вера, духовная цель, контроль за мозгом, воля, терпение, осознанное смирение. Такой набор есть не у каждого. Всю человеческую историю Господь ведет диалог с людьми. Если не удается убедить через Любовь и Совесть, тогда через искупительное страдание. О завершении диалога через Суд говорит текст из Ев. от Мф. 3:12 «*лопата Его в руке Его, и Он очистит гумно Свое и соберет пшеницу Свою в житницу, а солому сожжет огнем неугасимым*».

Строгая любовь Господа проявляется в законах, а дух, порожденный Им, есть неосознанная человеком их матрица. Не стараться разобраться и не следовать законам сейчас, в разгар Суда, значит продолжать противостоять Его Воле и бороться с самим собой. Что равно вынесению смертного

приговора не только телу, но и духу. Неисправимым грешникам в дальнейшем будет отказано жить в этом мире. Суд, как крайняя мера, есть реакция Бога на бесконечное упрямство, с которым люди, извращая законы, уродуют свое бытие.

Бог с теми, кто понял Слово Божие, и, опираясь на Его Мудрость и Силу, возрождаются в духе. В поддержку идущему дается крещение. Назначать кого-то крестить невозможно, это Дар Божий, который дается крещающему при наличии истинной веры и непрерывного сокращения грехов. Необходимость крещения возникла уже во времена Иоанна Крестителя. К тому времени греховная масса тьмы, опутавшая Землю, стала настолько плотной, что ни один человеческий дух не в состоянии без помощи Крестной Силы вырваться из этого ада.

В чем суть крещения? Допустим, единичный духовный потенциал человека может создать давление воли (условно) – 100 кг., а тьма вокруг многотонная. Верующие знают - Сила Святого Духа бесконечна. По сравнению с бесконечностью, любая конечная величина, коей является тьма на Земле и в ее окрестностях, есть величина бесконечно малая. Достаточный по силе Луч Света соединяется с духом человека, и всю непосильную для него нагрузку берет на Себя, оставляя человеку ту, с которой он в состоянии справиться.

Только небольшая часть людей пытается вырваться из цепких объятий многоликой лжи. Остальные пребывают в духовном сне под гнетом рассудка (и из-за тьмы в нем), не способного понять Бога. Не верят, что все можно изменить к лучшему. Все как по библии: «званых много, призванных мало».

Если вы живы в духе – действуйте и ничего не бойтесь! С вами Бог!

Ю. Н. Луценко
Май 2025